

PERFIL DEL DIA

Se otean las elecciones.

No sabemos si es verdad que el Gobierno tiene el propósito de consultar a las urnas en el próximo mes de Noviembre. Bien puede ser que efectivamente el Gobierno se haya propuesto hacer elecciones y estas no se celebren, porque el horno no está para pasteles. No porque haya temor a que el resultado de la consulta sea adverso, sino porque las circunstancias no aconsejen, o no permitan celebrarla, pese a los buenos deseos.

De cualquier forma es lo cierto que los partidos políticos vislumbran la proximidad de unas elecciones. Y a nadie se le oculta que unas elecciones en estos momentos, concentran el máximo interés y constituyen el eje del porvenir nacional. Porque habrá que reconocerlo: la República ha obrado el milagro de que el mecanismo democrático absorba toda la vida nacional y de que se condense el ejercicio del Poder en las urnas electorales.

Si la consulta que se otea propiamente, representa una reacción hacia la izquierda, la máquina estatal deberá dar un viraje en redondo, pero si, por el contrario, significa una ratificación de conformidad popular con los derroteros actuales, entonces se consolidará la labor de rectificación derecha sobre los sólidos cimientos de la conciencia ciudadana. Esta manera de discurrir pudiera parecer, a primera vista, un tanto perogrullasca. Pero no hay que olvidar que la República es democrática y que no siempre hemos estado acostumbrados en España a conceder al sufragio universal la importancia omnipotente que debe tener en los destinos nacionales.

La lección ciudadana de Noviembre del 33 sirvió para demostrar que dentro de la República caben las políticas más diferentes y ello constituyó para la República el regenerador más saludable y vigorizante que pudo encontrar.

Por ser así, los partidos de izquierda se preparan para la lucha electoral que se avecina. Hay que vivir prevenidos.

Ya hizo la guerra sus primeras víctimas Treinta y dos muertos en la explosión de una Fábrica de pólvora de Milán

Milán.—Se ha registrado una violentísima explosión en una fábrica de pólvora de Varese, en las cercanías de Milán.

Se estima que 30 ó 40 obreros han quedado muertos bajo los escombros de la fábrica.

La población de Varese está excitadísima, pues las detonaciones se oyen a gran distancia.

Milán.—La fábrica de municiones, donde se ha producido la desgraciada explosión pertenece a la Sociedad General de Explosivos y Municiones, y está situada en una colina que domina la aldea de Taino, a unos veinte kilómetros de Varese.

G I J O N

la hidalguía nunca desmentida de sus hijos garantiza la tranquilidad absoluta que disfruta la ciudad. Veraneo apacible sin igual.

La explosión se produjo en el departamento de relleno de bombas, en el que trabajan mujeres en su mayoría. La primera explosión ocurrió a las tres y media de la tarde, y fué tan terrible, que se rompieron los cristales de casas situadas a muchas millas de distancia. La fuerza de la explosión arrojó restos humanos de las víctimas y los cascotes del edificio a una gran distancia. Mucho después de haberse producido la explosión se elevaba sobre la fábrica una densa columna de humo y vapores.

Los parientes de los muertos y heridos en la catástrofe, las mujeres y niños, llorando desesperadamente, se concentraron en las inmediaciones del lugar siniestrado; pero eran contenidos a una distancia considerable por fuerzas de la policía y del Ejército, que temían se produjesen nuevas explosiones. Todavía no se han determinado las causas que han motivado la catástrofe.

La fábrica trabaja con mucha

más intensidad recientemente a causa de la amenaza de guerra entre Italia y Abisinia.

En total, el número de personas que trabajan en la fábrica es de 500, la mayoría mujeres. Las lesiones que sufren los heridos son leves y fueron curadas en la misma fábrica.

Milán.—Se ha comprobado que han perecido 32 personas en la ex-

Defiende tus playas, Castellano y tus playas son el Sardinero.

Acude a ellas con tu familia a pasar el verano.

plósion ocurrida en la fábrica de municiones de Taino.

Entre los muertos se encuentran 25 muchachas.

La segunda explosión se registró a las seis y cuarenta de la tarde; pero no ocasionó destrozos.

Declaraciones de Martínez Barrio

Está redactado el documento que sella el pacto de los partidos republicanos de izquierda

Se publicará dentro de unos días y ocupará un periódico entero

Madrid.—Al caer la tarde salió en automóvil con dirección a Valencia, el ex presidente del Consejo de ministros, don Diego Martínez Barrio.

Antes de marchar conversó con un periodista al que hizo algunas manifestaciones. Las más interesantes son éstas.

“Después de aprobarse las leyes en los términos que lo han sido y sentadas las advertencias que hicimos públicas las izquierdas creo que la efectividad de la contrarforma agraria, no tendrá más alcance ni aplicación que las ocupaciones temporales.

De hecho hemos llegado a un acuerdo en los puntos y soluciones que han de abarcar el pacto de los partidos de izquierda en cada uno de los problemas que en él se van a afrontar.

Dentro de poco regresaré a

Madrid para leer definitivamente el documento que suscribiré con los señores Azaña y Sánchez Román. Aún no está concluido. Como reiteradamente he manifestado, hace mucho tiempo que estamos de acuerdo completo pero lo que retardará el manifiesto para la publicidad es su redacción y su extensión. En este documento desarrollaremos completamente el programa de gobierno que los tres partidos pensamos realizar conjuntamente. Puedo anticipar a ustedes que el documento ocupará un periódico entero.

Respecto a elecciones no creo que las haya y menos las que el Gobierno quiere, mientras no se ensaye y practique una política de pacificación. Con la tribuna cerrada, la prensa sometida a un régimen de censura, clausurados centros y sindicatos, suspendida la publicación de algunos periódicos y dirigida la administración municipal por comisiones gestoras de partido, la convocatoria electoral sería una burla. El tiempo no está para bromas de esta naturaleza.”

Los madrileños “disfrutaron” ayer la temperatura máxima del año que fué de 37'1 grados a la sombra

Madrid.—Puerta de Hierro fué testigo ayer domingo, como otras salidas de Madrid, el exodo de madrileños a orillas del Manzanares y a la Sierra.

Verdaderamente los excursionistas presintieron la víspera la temperatura. Si otros domingos medio Madrid se volcó en las riberas y en la Sierra, éste último de julio dió motivos más que suficientes para ello.

En el Observatorio astronómico, se registró a la una de la tarde una temperatura de 35 grados, que se elevó a 35,8 a las cuatro de la tarde.

La máxima, a las doce y media, fué de 37,1, la temperatura mayor registrada en Madrid en el presente año.

La mínima “disfrutada” por los madrileños ayer, fué de 28,8.

Continúan las detenciones de extranjeros indeseables en Barcelona

Barcelona.—La Brigada de Policía dedicada a la detención de extranjeros considerados como indeseables ha practicado nuevas diligencias. Ayer fué detenido un individuo llamado Mocolasi que al llegar a la comisaría dió las gracias a los agentes que le habían detenido, pues dijo, de ésta forma podría ser operado de una enfermedad que sufre en el estómago. Efectivamente, llevado al Hospital

se comprobó que era necesario practicarle rápidamente una intervención quirúrgica. Una vez que esta se haya realizado será expulsado de España.

También ha sido detenido otro extranjero llamado Camateski. Este individuo llevaba en un brazo un tatuaje que hablaba de Al Capone y se sospecha que haya pertenecido a la banda del tristemente célebre “gangsters”.

Camiones Krupp-Junkers

CARGA	CONSUMO	PRECIO	VELOCIDAD
2.800 Kg.	4,50 Ptas.	23.000 Ptas.	65 Km.
4.000 Kg.	5,12 Ptas.	37.500 Ptas.	55 Km.
6.000 Kg.	7,90 Ptas.	61.500 Ptas.	55 Km.
8.000 Kg.	9,60 Ptas.	71.500 Ptas.	45 Km.
10.000 Kg.	9,60 Ptas.	80.500 Ptas.	40 Km.

Nota.—La Empresa Zumaque, dispone de un ómnibus “Krupp” en su línea de Cervera.

Garantizamos funcionamiento con depósito Bancario

El belga Romain Maes, vencedor absoluto en la Vuelta Ciclista a Francia

Con dos minutos de diferencia se adjudicó también la última etapa.—El primer español clasificado es Cardona. en el puesto 22.—Por equipos triunfa Bélgica

Paris.—Ha terminado la XXIX Vuelta Ciclista a Francia con una victoria magnífica del belga Romain Maes. La última de las etapas, disputada ayer sobre el recorrido Caen-Paris, largo y accidentado, ha dado una vez más pruebas magníficas de la solidaridad y del espíritu del equipo que poseen los corredores belgas. Puede decirse que la carrera no ha tenido en esta última etapa gran lucha. Pero en medio de este desarrollo nacido, el equipo belga mantuvo constantemente su situación en la vanguardia del grupo, sin permitir que en un solo momento pasase a la cabeza del pelotón ningún otro corredor. Y tapado por sus compañeros de equipo, como en un estuche magníficamente cuidado, marchó durante todo el trayecto el triunfador de la gran carrera. Este, quince kilómetros antes de llegar al velódromo del Parque de los Príncipes inició un embalaje sorprendente y se adelantó de tal manera que fué imposible a los demás seguidores igualarle para entrar con él en la meta.

El triunfo de Maes fué acogido con delirantes ovaciones. Más de 45.000 personas esperaban en el Parque de los Príncipes la llegada de los “routiers” y al ver aparecer destacado al “maillot” amarillo rompieron en una ovación unánime.

Poca historia ha tenido la jornada. La marcha ha tenido frecuentes alternativas pero en general se ha llevado a buena media. Todos los corredores han mantenido estas velocidades y el pelotón no ha sufrido disgregación.

Ha habido, naturalmente, algunos pinchazos, pero en general, todos los corredores que por sufrir esta clase de averías se quedaban rezagados, conseguían después unirse de nuevo al pelotón para no llegar con notables distancias a la meta definitiva.

Entre los primeros corredores víctimas de los cambios de tubular, figuraron Rouzzi, Kustbach y Archambaud. A este corredor le esperó Lédouq y ambos a fuerte tren consiguieron de nuevo entrar en contacto con el grupo.

FLORENTÍN PÉREZ

MARMOLISTA
PALENCIA

La escapada que ha decidido la etapa

Faltan quince kilómetros para llegar al parque de los Príncipes y el pelotón sigue integrado por casi todos los corredores.

Únicamente Speicher que como ya hemos referido salió en malas condiciones físicas, iba algo rezagado.

Siguen los belgas en cabeza pero, inesperadamente y como respondiendo a una táctica del equipo, el “maillot” amarillo se destaca velozmente y pedaleando con toda energía desaparece a lo largo de la carretera. Rápidamente se inicia la caza, especialmente por parte de los corredores franceses. Pero ya es tarde; Romain Maes ha conseguido suficiente ventaja y la distancia que le separa del Parque de los Príncipes es tan escasa que no hay margen suficiente en la ruta para que le puedan dar alcance los corredores que le siguen.

LA ENTRADA Y LA META

Horas antes de la prevista para la llegada de los corredores a la meta, el velódromo del Parque de los Príncipes ofrece un espectáculo fantástico. Más de 45.000 personas se estacionan en el lugar para esperar a los ases de la ruta. Fotógrafos, periodistas, innumerables reporteros cinematográficos, gran

cantidad de mujeres; y en los alrededores, verdaderas plagas de espectadores que esperan también la salida de los vencedores de la gran carrera.

Por el túnel que da entrada al velódromo aparece inesperadamente el maillot amarillo. La sorpresa es fantástica y el público que había empujado durante aquellos momentos rompió en una unánime y estruendosa ovación para premiar al formidable corredor belga que por tan notable triunfo ha conseguido en esta vuelta.

En la meta esperaban los padres de Romain Maes que habían acudido desde Bélgica para abrazar a su hijo a la llegada. Después de pisar la cinta de la meta el vencedor de la carrera y al apesarse de su bicicleta, fué materialmente estrujado por la muchedumbre que pretendía llevarle en hombros por el velódromo. La fuerza pública tuvo que intervenir para desalojar la meta de público. Romain Maes, esquivando las máquinas fotográficas y los agasajos de sus admiradores llegó hasta sus padres, que le abrazaron enternecidos.

El público aplaudía estruendosamente mientras se desarrollaba esta escena pintoresca a la par que emocionante. Durante bastante tiempo no cesaron las ovaciones y en gran sector del público las lágrimas.

CON DOS MINUTOS DE DIFERENCIA, LLEGA EL PELOTON

Dos minutos después de aparecer el vencedor en el velódromo, Romain Maes, llega el primer grupo seguidor del vencedor. Este le forman varios corredores y en el sprint se decide el segundo puesto a favor de Vervaecke.

Con escasa diferencia llegan todos los demás corredores, siendo el primero de ellos Le Grevés. El último en llegar a la meta es Speicher.

EL DESFILE DE LOS VENCEDORES

No cesan las ovaciones ni cesa la actuación de los fotógrafos que en avalancha invaden la pista del velódromo.

Han terminado de llegar a la meta los corredores y se inician los desfiles de los vencedores.

Es el primero en dar la vuelta al velódromo Romain Maes, portador del clásico ramo de flores.

A continuación da la vuelta de honor, Vervaecke, Rey de la Montaña. A continuación Pelissier, como primer individual clasificado. Después, Rouzzi, como primer turista routier que figura en la clasificación.

EL DESFILE DE LOS EQUIPOS.— LOS ESPAÑOLES DAN LA NOTA EMOCIONANTE DEL MOMENTO

No han cesado las ovaciones,

cuando inician el desfile los equipos participantes en la Vuelta.

Es el primero en hacerlo el terceto español, como último clasificado. Cardona, Prior y Bachero, llevan crespones negros en memoria del malogrado Francisco Cepeda. El público los aplaude con visible emoción.

Desfila después el equipo alemán. A continuación los dos únicos italianos que quedaban en la prueba Morelli y Teani. En penúltimo lugar el equipo francés. Al iniciar la vuelta los routiers nacionales se inician algunas protestas en determinados sectores del público.

Numerosos espectadores piden que salga a las pistas Antonin Magne. Este, vestido de calle, coje una bicicleta y da la vuelta en unión de sus compañeros. La presencia de Antonin, es acogida con grandes ovaciones. Por último desfila el equipo belga, capitaneado por el maillot amarillo Romain Maes.

LA CLASIFICACION DE LA ETAPA

La clasificación de la última etapa de la XXIX Vuelta a Francia, ha sido la siguiente:

1. Romain Maes, en 6 h. 57 m. 47 s.
2. Vervaecke, en 6 h. 59 m. 25 s.
3. Morelli, en el mismo tiempo.
4. Cocque, en el mismo tiempo.
5. Le Grevés, 7 h. 2 m. 14 s.
6. Pelissier.
7. J. Aerts.
8. Lachat.

A continuación llegan todos los demás corredores, excepto Speicher que como ya hemos dicho antes llegó el último y con algún retraso.

CLASIFICACION GENERAL

1. Romain Maes, 141 h. 49 m. 52 s.
2. Morelli, 141 h. 49 m. 52 s.
3. Vervaecke, 141 h. 55 m. 6 segundos.
4. S. Maes.
5. Lowie.
6. Speicher.
7. Archambaud.
8. Vietto.
9. Rouzzi.
10. Thierbach.
11. Benoit Faure.
12. Pelissier.
22. Cardona.
32. Prior.
39. Bachero.

En total se clasificaron 46 corredores.

CLASIFICACION POR NACIONES

1. Bélgica 425 h. 36 m. 09 s.
2. Francia 428. 01.
3. Alemania, 435 h. 33 m. 26 s.
4. Italia 437 h. 52 m. 03 s.
5. España, 438 h. 55 m. 55 s.

AVENTADORAS Y MOTORES

Precios baratos. Facilidades de pago.
Almacén de Maquinaria Aricola
Feliciano Ortega
Palencia

Con asistencia del Ministro de Estado se inauguró la Feria de Muestras de Santander

Santander.—La mañana de ayer fué muy animada en Santander, con motivo de la inauguración de la Feria de Muestras.

El señor Rocha, llegó a las 11 de la mañana en automóvil, procedente de Madrid.

Para recibir al señor Rocha, salieron hasta Ontaneda, el señor Benzo, el Gobernador civil señor Bilarde, los diputados a Cortes señores Fernández Rosa y Vega Iglesia, y otras personalidades.

A las doce y cuarto del mediodía, llegaron en caravana todas las personalidades a la Feria de Muestras.

Antes de proceder a su inauguración oficial, el señor Rocha pasó revista al piquete de honor, que hacía la guardia con bandera y música. Seguidamente se procedió a la inauguración de la Feria de Muestras.

FUNERARIA HONTIYUELO

Casa fundada el año 1880
Mayor pral., 186. Teléfono, 94
PALENCIA

El señor Rocha, siempre acompañado de las personas citadas, visitó numerosos pabellones, elogiándolos.

A la una del mediodía se trasladaron al Partido Radical, donde fué servido un vino de honor. El señor Rocha, Cordero y Arronte, pronunciaron breves discursos, elogiando la Feria de Muestras y a Santander.

Todos los asistentes al acto, fueron obsequiados con un banquete después del cual también se pronunciaron breves discursos, teniendo el señor Rocha, calurosas palabras para Santander.

Por la tarde asistieron a una corrida de toros. Después de la corrida, se trasladaron nuevamente al domicilio donde está instalado el Partido Radical.

A última hora de la tarde, el señor Rocha se trasladó a la finca del señor Benzo, donde se le obsequió con un lunch.

Anochecido, el señor Rocha tomó el camino de regreso a Madrid.

LA VIDA EN LA CIUDAD Y PROVINCIA

Información del Gobierno

Sin novedad.
Esta mañana cumplimentaron al gobernador civil a la hora de costumbre, los periodistas locales. Dió cuenta el señor Maesso a los informadores de que ayer asistió a la reunión de representantes de los Ayuntamientos interesados que en Alar se celebró, para tomar acuerdos encaminados a que la Compañía Nacional de Teléfonos construya cuanto antes sea posible el circuito que ha de dar comunicación urbana e interurbana a la zona norte de nuestra provincia, reunión a la que asistieron los alcaldes de Frómista, Carrión, Saldaña, Aguilar, Alar, Cervera, Herrera y Osorno. El señor Maesso se mostró altamente satisfecho de las atenciones de que fue objeto por parte de los representantes reunidos.

Terminó su entrevista con los periodistas el gobernador manifestando que las noticias enviadas desde los pueblos, acusaban completa tranquilidad en toda la provincia.

Traslado de fuerzas.
El gobernador civil Sr. Maesso ha recibido una comunicación del jefe de la comandancia de la Guardia civil de nuestra provincia, en la que se le participa que definitivamente y por disposición del señor inspector general del Cuerpo, han sido trasladadas las fuerzas del puesto de la Guardia civil de Calabazanos, al nuevo cuartel construido en Villamuriel de Cerrato, edificio moderno y amplio que ha sido construido por el Ayuntamiento de la citada villa.

Petición atendida.
El alcalde de Fuentes de Nava, se ha dirigido al gobernador civil de la provincia solicitando de su autoridad el envío a aquella villa de una pareja de caballería de la Guardia civil, al objeto de que preste servicio en el campo de aquel término municipal durante las faenas de la recolección de cereales.

La petición será seguramente atendida, si las necesidades del servicio lo consenten y ha sido trasladada por el señor Maesso a la jefatura provincial de la Beneficencia.

La revista del Circo

American Cirque entra en la última etapa de su actuación en Palencia.

Para hoy anuncia una función única en la que toda su compañía formidable actuará con el éxito y con el esplendor a que nos tiene acostumbrados.

Y para mañana penúltima función de su temporada, nada menos que la función cumbre. La función que deja recuerdo y reguero para un tiempo.

Figurarse que mañana se celebra el beneficio de sus payasos: los Hermanos Díaz y que para esa función preparan nada menos y nada más que el estreno de una revista que se presentará por primera vez en una pista circense.

Este apropósito lleva por título "Lluvia de Estrellas" y de ella son autores Isidro Badur y Felipe Ferrer; en su atrezo y decorado sintético figuran los nombres de Valera Capulinas de Barcelona y la casa Ferrer; los juegos eléctricos de Nava y fosforescencias alemanas.

Es decir que por primera vez vamos a saborear en Palencia de un acontecimiento en una pista de circo pero de un acontecimiento verdad.

Beneficio de unos clowns con tantas simpatías como los Hermanos Díaz y estreno de una revista.

Decir que mañana presentará el circo el aspecto de las grandes solemnidades no es decir nada porque eso es del dominio público.

Los teléfonos con cuya instalación

Reunión de Alcaldes en Alar del Rey

Interesan el establecimiento de un nuevo circuito telefónico en la parte Norte de la provincia

Desde hace unos meses y al comenzar a extender sus líneas por los pueblos más importantes de la provincia, la Compañía Nacional Telefónica, surgió en las villas más importantes de la parte Norte y oriental el justo anhelo de satisfacer una de sus más perentorias necesidades en la vida económica cual era la de conseguir entre todos ellas el establecimiento de circuitos que les pusieran en comunicación entre sí y con la capital.

Bien particularmente, bien por medio de Entidades corporativas, algunos de dichos pueblos habían hecho llegar sus aspiraciones a la Compañía telefónica. Dichas gestiones encontraron buenas palabras, y mejores intenciones.

Pero era necesario conjuntar la acción, amarrar los esfuerzos, unificándolos y organizándolos para que rindieran mayor eficacia y aquello que era sólo un propósito, se convirtiera en realidad. A este fin, ayer se reunieron en el Ayuntamiento de Alar del Rey, bajo la presidencia del Gobernador civil de la provincia, señor Maesso, los alcaldes y representantes que se indican de los siguientes pueblos:

Alar del Rey: Alcalde don Siro Fernández; secretario del Ayuntamiento, don Mariano Campos, y representante de la Patronal, don Maximino García.

Herrera de Pisuegra: Alcalde, don Marcos Gala y concejal don Hilario González.

Frómista: Alcalde, don Félix Herrera.

Osorno: Alcalde, don Félix Muñoz.

Guardo: don Gregorio Santos de Cossío y don Cayo de la Hoz.

Cervera: don Emilio Martín Andérica.

Aguilar de Campoo: Alcalde don Alejandro Millares.

Se adhirieron varios Ayuntamientos, entre ellos el de Carrión.

La finalidad de la reunión—ya indicada anteriormente—tenía además como motivo perñlar la forma de ofrecer a la Telefónica las aspiraciones de los pueblos indicados, el tendido de un circuito que partiendo de Aguilar de Campoo y pasando por Alar, Herrera, Osorno, Frómista, Carrión, Saldaña, Guardo y Cervera, terminara en Aguilar.

El alcalde de Alar, don Siro Fernández, expresó el objeto de la reunión, teniendo de relieve la necesidad de conseguir para los pueblos representados la instalación telefónica, en el plazo más breve posible.

El gobernador civil señor Maesso, dió cuenta a continuación de las gestiones realizadas en el asunto que ocupaba a los reunidos.

Manifestó que por la mañana había conversado con el diputado a Cortes por Palencia y presidente de la Comisión de Presupuestos don Abilio Calderón, quien le había prometido, dado su valimiento e influencia cerca de don Gumerindo Rico, presidente del Consejo de Administración de la Telefónica y diputado de la minoría independiente de la que el señor Calderón es jefe, hacerle llegar una instancia con las peticiones de los pueblos comprendidos en el circuito indicado.

Como el coeficiente de instalaciones particulares que a entender de base a la Compañía para estudiar la conveniencia del tendido del circuito, ya está suficientemente cubierto, estimaba fácil el señor Maesso, merced a las circunstancias favorables que concurrían en la solicitud, que la Compañía, en el plazo de un año estableciera el servicio en los pueblos indicados.

Los teléfonos con cuya instala-

ción inicial puede contarse son los siguientes: Carrión, 54; Alar, 50; Osorno, 32; Herrera, 40; Frómista, 15; Cervera, 53; Guardo, 20.

El representante de Cervera expuso su opinión—que fue aceptada, de que se hiciera presente a la Compañía que lo que interesaba principalmente era tener comunicación directa con la capital, no haciéndose depender el servicio de Santander.

Y después de otras sugerencias, que fueron discutidas amigablemente por las representaciones reunidas, se acordó dirigir por medio de don Abilio Calderón, una instancia al Presidente de la Compañía Nacional Telefónica recogiendo el espíritu de la reunión y su objeto.

Ni que decir tiene, que EL DIARIO PALENTINO, que por medio de su redactor, señor Rodríguez, estuvo presente en la reunión, se asocia a petición de tan excepcional interés para nuestra provincia, y encarecidamente ruega—como ya lo ha hecho en otras ocasiones—a la Compañía Nacional Telefónica directamente y a las autoridades provinciales y representantes en Cortes, para que coadyuven con todo entusiasmo, a fin de que una necesidad tan perentoria para los pueblos palentinos de mayor contingente de población, se vea cubierta con la mayor urgencia. Lo reclama su desenvolvimiento económico y las mismas exigencias de la vida social moderna, que tiende a aproximar las relaciones entre los núcleos urbanos en su camino hacia el progreso nacional.

Por ahora, podemos seguir utilizando la acreditada frase de "No hay novedad".

El tiempo que hace
BAROMETRO
A las 18 de ayer, 701,6
A las 3 de hoy, 701,7

TEMPERATURAS
Máxima de ayer, 36,8
Mínima de hoy, 20,0

DIRECCION DEL VIENTO
A las 18 de ayer, NE.
A las 3 de hoy, SE.

AMERICAN CIRQUE

Instalado en Palencia
PENULTIMAS FUNCIONES hoy a las 10:30 noche

LAS 10 ATRACCIONES AMERICANAS
con NUEVA PARODIA por los famosos clowns

HERMANOS DIAZ
Mañana noche BENEFICIO de los clowns que estrenan la revista en 9 cuadros titulada LLUVIA DE ESTRELLAS

Casa de Socorro

El personal de guardia en este establecimiento benéfico ha prestado asistencia facultativa a los siguiente lesionados de carácter leve:

Julán Villoldo, de 22 años, que en pequeño accidente del trabajo, se produjo fracturas en el primero y segundo metatarsianos del pie derecho.

Victoria Fernández, de 23 años, herida cortante en el dedo índice de la mano derecha.

Lucas García, de 30 años, herida contusa en la región biparietal.

Mónica del Olmo, de 63 años, que sufrió una caída causándose una fractura en la tibia de la pierna izquierda.

Mariano Gurpegui, de 13 años, herida contusa en el dedo anular de la mano derecha, con avulsión de la uña.

Ignacia Fernández, de 5 años, probable fractura en el brazo derecho.

Milagros Redondo, de un año, distensión en la muñeca izquierda.

Eugenia Campos, de 13 años, distensión del dedo pulgar de la mano derecha.

Agustina González, de 47 años, erosiones en el labio inferior.

Santiago Diego, de 7 años, heridas por mordedura de una mulla, en la región escapular izquierda y en el brazo del mismo lado.

Santiago Blanco, de 8 años, quemaduras de segundo grado en el pie izquierdo.

Palencia al día

Hoy el calor ha alcanzado límites abrasadores.
—Esto no se puede soportar!—se oye decir en todas partes.—Y es el caso que mañana batiremos nuestro propio "record" de temperatura cálida y asfixiante. De todas formas, Febo nos ha ofendido hoy sus más ardientes caricias. Demasiado ardientes, por supuesto, para que se las agradezcamos.

También ayer domingo, se dejó sentir un calor intenso. La capital quedó despoblada casi por completo. Fueron numerosas las jiras y excursiones al campo. El Monte de la ciudad estuvo animadísimo. Tampoco faltaron algunos aficionados que por la tarde se trasladaron al campo del Deportivo Palencia, para presenciar el partido de fútbol y los combates de boxeo que allí se celebraron.

En Alar del Rey, el Gobernador presidió una reunión de alcaldes para solicitar el establecimiento de un nuevo circuito telefónico que comprenderá varias importantes localidades de la provincia.

De sucesos, las cosas de todos los lunes, pero ninguna de ellas, por fortuna, de gran importancia.

Por ahora, podemos seguir utilizando la acreditada frase de "No hay novedad".

El diputado a Cortes don Abilio Calderón, en atenta carta que hoy ha recibido el señor Nájera, le participa que, por otra que obra en su poder, del ministro de Instrucción pública y en virtud de sus gestiones, le ha sido concedida la subvención de 3.000 pesetas a la Diputación provincial de Palencia, con destino a la organización de sus colonias escolares.

El presidente ha mostrado su gratitud al diputado señor Calderón por la actividad y el interés que ha demostrado, en beneficio de la colonias.

En el hablará el jefe supremo del partido, don Alejandro Lerroux.

El jefe del partido radical de Pontevedra, don Emiliano Iglesias, en atento saludo invita al señor Nájera al acto de afirmación republicana, que allí se celebrará el día 4 de agosto próximo.

El Dispensario.

Esta mañana visitó al presidente el inspector provincial de Sanidad, don Mauro Martín de Prado, para hablarle de la formalización del contrato de arrendamiento de los locales del antiguo Dispensario, donde será instalada la referida Inspección y demás dependencias sanitarias de la capital y de la provincia.

Incluso el nuevo Dispensario antituberculoso, hasta ahora no logrado.

El tiempo que hace

BAROMETRO
A las 18 de ayer, 701,6
A las 3 de hoy, 701,7

TEMPERATURAS
Máxima de ayer, 36,8
Mínima de hoy, 20,0

DIRECCION DEL VIENTO
A las 18 de ayer, NE.
A las 3 de hoy, SE.

U. ROMÁN BAQUERIN

Especialista del estómago intestinos e hígado
RAYOS X CONSULTA EN
Palencia, Mayor pral., 28, bajo

Sucesos en la capital

Varias denuncias.
Ante la Comisaría de Vigilancia se han presentado diversas denuncias que por su poca importancia han pasado al Juzgado municipal y entre ellas figuran las siguientes:

De Lorenzo Martín Gallego, contra Robustiano Gatón Retortillo, por malos tratos de palabra y obra.

El denunciante, resultó con heridas cortantes en los dedos medio y anular de la mano derecha, siendo asistido en la Casa de Socorro.

De Victoria Herrero Aguado, de 22 años, contra Luisa Gutiérrez, por malos tratos de palabra en la calle de Colón.

De Cayetano Anaya Alvarez, de 48 años, contra Norberto Penayon, por malos tratos de palabra.

Al Juzgado de Instrucción.

Por intento de suicidio, que evitó con su intervención oportuna un vecino de esta ciudad, ha sido denunciada ante la Comisaría de Vigilancia y puesta a la disposición del Juzgado de Instrucción, la anciana de 71 años Luisa Balbás, domiciliada en nuestra población.

M. SAYALERO

Médico Puericultor
Enfermedades de los niños
Medicina general
HORAS DE CONSULTA
de 11 a 1 y de 5 a 7 de la tarde
Avenida del General Amor, 5, primero

CARBONES DAVILA

ofrece a sus numerosos clientes, antracitas de las mejores procedencias, como son Sociedad Minera San Luis y Valdehaya (antes Larrea) a verdaderos precios de verano

Antes de efectuar su compra, infórmese en los establecimientos de

CARBONES DAVILA

Arbol del Paraíso, 11
Teléfono, 150

Mayor 224
Teléfono, 89

PALENCIA

Fábrica de Piedra Artificial de JERONIMO ARROYO

Arquitecto
FAROLAS para alumbrado público y jardines. **POSTES** sistema «SPARZA» para líneas de transporte de energía eléctrica, líneas telegráficas y telefónicas.
VENTA DE CEMENTOS
Oficina: Calle Mayor Principal, núm 75
Fábrica: Avenida del Dr. Simón Nieto

Diputación Provincial

El Estado subvencionará con tres mil pesetas a la Corporación con destino a las Colonias Escolares

El expediente de Cisneros.
Con esta fecha se remite al señor gobernador el expediente de Cisneros, formado para recabar auxilios por los daños del pedrisco ocurrido el día 12 del actual.

El señor Maesso, después de informar debidamente, lo remitirá al ministerio.

Las contribuciones.
Esta mañana, el Ayuntamiento de Amusco, y en su representación el secretario, entregó al señor Nájera el expediente de donación de las contribuciones que corresponden a aquel término municipal, a causa de su precaria situación, por los perjuicios de los pasados temporales.

Para las colonias.
El diputado a Cortes don Abilio Calderón, en atenta carta que hoy ha recibido el señor Nájera, le participa que, por otra que obra en su poder, del ministro de Instrucción pública y en virtud de sus gestiones, le ha sido concedida la subvención de 3.000 pesetas a la Diputación provincial de Palencia, con destino a la organización de sus colonias escolares.

Carnet de Sociedad

Toma de posesión
Terminadas con brillantez sus prácticas en la Escuela de Telecomunicación de Madrid y procedente de las últimas oposiciones, ha sido destinado por petición propia, al centro de nuestra capital, el Oficial Técnico del Cuerpo de Telégrafos D. César Fernández Luengo, que hoy tomó posesión de su cargo.

Felicitemos cordialmente al nuevo funcionario, haciendo esta felicitación extensiva a su apreciable familia y muy especialmente a su padre, nuestro querido compañero de Redacción Sr. Fernández Aguado.

Petición de mano.
En Villaconancio ha sido pedida por don Segundo Rodríguez, la mano de la culta y simpática maestra nacional de Herrera de Pisuegra, señorita Marina Renedo, para su hijo Vicente, maestro nacional de dicha localidad.

La boda se celebrará en breve.

Crónica de Tribunales

El juicio de hoy
Ante el Tribunal de Derecho de nuestra Audiencia, comparecieron esta mañana Antolín y Aurelio Caderot Santos, acusados de un delito de robo, cometido hace unos meses en Monzón de Campos.

Delenció a los procesados el señor Pérez de la Fuente.

Señalamiento
Para mañana está fijada la vista de la causa procedente del Juzgado de Cervera, por desobediencia, contra Miguel Alvarez Castrillo.

Procurador, Sr. Gómez Arroyo. Abogado, señor Buil.

Escuela Normal del Magisterio Primario de Palencia

ANUNCIO
Para dar cumplimiento al decreto de 2 de Mayo de 1935 (Gaceta del 4), sobre matriculas gratuitas, y cumpliendo órdenes del Rectorado, se abre un plazo que terminará el 15 de Agosto próximo, a fin de que los alumnos que aspiren a matricula gratuita y deseen examinarse en el próximo mes de Septiembre, puedan presentar sus expedientes en la Secretaría de esta Escuela Normal de doce a una todos los días laborables.

Para los alumnos oficiales del curso 1935-36, el plazo terminará el 30 de Agosto.

La concesión de matricula gratuita no podrá exceder por todos los conceptos del 30 por 100 de la inscripción.

La adjudicación de estas matrículas, para todos los alumnos que a ellas tienen derecho, deberán motivarse en notoria aplicación, los de pobreza justificarán la escasez de recursos, y los demás harán constar las condiciones que determina el decreto arriba citado y las disposiciones concordantes.

Palencia 26 de Julio de 1935 — La Directora accidental, **Enrique Fairén.**

Registro civil

NACIMIENTOS
Mercedes Mena Campos, Teóculo y Librada, Barranquero.

DEFUNCIONES
Florencio Maté Fernández, 5 meses, Plaza Cervantes, 8.
Jesusa Martín Andrés, 25 meses, José Canalejas, 25.
Pilar Nozal Rodríguez, 13 meses, Trompadero, 13.
Mauro Romo Soto, de 11 meses, José Canalejas, 30.

MANTELERIAS LISAS Y BORDADAS

Precios baratísimos
Casa Polo, Mayor

ESTILOGRAFICAS

MAYOR SURTIDO Y LOS MEJORES PRECIOS
Todo lo que V. necesite para un escritorio, lo encontrará en la

PAPELERIA-IMPRESION

ALBINO R. ALONSO
MAYOR PRAL., 79, - PALENCIA

Sucesos en los pueblos

Robo de mercancías.
Ante la Guardia civil de nuestro puesto, se presentó el jefe de la estación del ferrocarril del Noroeste denunciando que violentamente se había cometido un robo de varias expediciones de Orense para Zujar, de pieles y otras de escapeche de Marín y Tomelloso; de Marín para Villagarcía para Parades o Iría, de Villagarcía para Nava y de Villagarcía para modóbar.

Practicadas por la Guardia civil las necesarias diligencias, ha sido detenido como encubridor de dichas sustracciones un individuo llamado Miguel Redondo Cortes, de 36 años, natural de Valdeolvid, el cual ha declarado que autores del robo fueron Alfonso Jimeno Paredes (a), El Balala que Palencia y Francisco Martínez Carnicer (a) El Carrizo, de Valdeolvid.

Se realizan diligencias para tener a los mencionados individuos.

Piño de Compos

Rateros.
En la pasada noche le han sustraído al vecino de esta villa Manuel González Pinta, varios aperos de labranza, valorados unas veinte pesetas.

Avistada una pareja de la Guardia civil del puesto de Frómista y practicados al efecto varios conocimientos, los "cacos" no han sido habidos.

Mujer lesionada

Una de las aludidas mujeres, llamada María Arenas Guzmán, se insolentó con el Guardia municipal que aún tenía las "manos" sin levantar, varias veces de esta localidad, se presentó Guardia jurado de la Sociedad de Medicina, Demetrio Pérez Baza, tratando de evitar lo que se realizaban y que constituía un hurto.

Una de las aludidas mujeres, llamada María Arenas Guzmán, se insolentó con el Guardia municipal que aún tenía las "manos" sin levantar, varias veces de esta localidad, se presentó Guardia jurado de la Sociedad de Medicina, Demetrio Pérez Baza, tratando de evitar lo que se realizaban y que constituía un hurto.

A. GARCIA SINOVA

OCULISTA
Ayudante de Clases prácticas de la Facultad de Valladolid

Consulta diaria de 10 a 1 y de 3 a 6
Menéndez Pelayo, 6, 8 y 10
Palencia

Registro civil

NACIMIENTOS
Mercedes Mena Campos, Teóculo y Librada, Barranquero.

DEFUNCIONES
Florencio Maté Fernández, 5 meses, Plaza Cervantes, 8.
Jesusa Martín Andrés, 25 meses, José Canalejas, 25.
Pilar Nozal Rodríguez, 13 meses, Trompadero, 13.
Mauro Romo Soto, de 11 meses, José Canalejas, 30.

MANTELERIAS LISAS Y BORDADAS

Precios baratísimos
Casa Polo, Mayor

ESTILOGRAFICAS

MAYOR SURTIDO Y LOS MEJORES PRECIOS
Todo lo que V. necesite para un escritorio, lo encontrará en la

PAPELERIA-IMPRESION

ALBINO R. ALONSO
MAYOR PRAL., 79, - PALENCIA

Comedias y comediantes

El domingo taurino

Hubo corridas de toros en Santander y San Sebastián y novilladas en Madrid

Pemán ha escrito una comedia en prosa que se titula: "Julietta y Romeo"

El sábado la estrenó en Santander la Compañía Díaz Artigas

Uno de los más notables elementos que actúan en los escenarios españoles, la Compañía Díaz Artigas, ha estrenado en Santander una nueva obra de Pemán. Se titula "Julietta y Romeo", y es la primera comedia que el ilustre autor de "Cisneros" ha escrito en prosa.

Sobre ella ha dicho Pemán: "Autoescrita de "Julietta y Romeo" —Temo decirlo, porque ello parecería simple frase corrompida soborno para la sentencia, pero lo digo porque es pura verdad. A pocas ciudades de España traería yo el estreno nacional de una comedia mía con más gusto y confianza que a Santander."

Me basta haberme puesto en contacto con su público en alguna ocasión, con motivo de discursos conferencias para conocer todo lo que le adorna de cultura y finura espiritual. ¿Qué mayor satisfacción que entregar una comedia nueva a un tribunal que posee esas cualidades, no enturbiadas por las mil miserias de los cánculos literarios y el mundillo teatral!

Esta que traigo es mi primera comedia en prosa; una comedia como la época: un poco veraniega; como el autor, un poco irónica y sonriente. Es de época actual, tiene nada más que una decoración y cinco personajes...

Ya comprenderéis por esto que digo, que es totalmente distinta de otras producciones más históricas y poéticas, y que para verla y juzgarla debidamente, lo primero que conviene hacer es olvidar un poco todo eso, como en verano, en trance de alegría y descanso, se olvidan las preocupaciones más serias de la vida ordinaria.

Precisamente ya dije yo en el prólogo de una novela mía que si alguna característica tenía mi producción literaria, era su "diversidad"; y también la honradez con que, en cada diverso género tocado, he procurado amoldarme a mis imperativos y no contagiarme de otros géneros distintos por mí cultivados.

En esta época de especialismos secos y herméticos, yo he procurado pasearme un poco por todas

partes y transitar un poco a contramano de las luces verdes y rojas que determinan la circulación intelectual y le dicen a cada uno: "Tú, por aquí..." "Tú, por allá..." Y ¿por qué no por aquí y por allá...? Yo he hecho artículos periodísticos en los que he procurado estar lejos del estilo oratorio; y conferencias en las que he procurado huir de la ampulosidad oratoria...

Ahora he hecho en "Julietta y Romeo", una comedia veraniega, alegre, sencilla, actual, en la que he procurado, como siempre, atenderme a los imperativos del género.

Tenia, además, cierto empeño —un poco con aire de reto— en hacerlo así. En una comedia de este género es donde están más desnudos y puros, sin defensa de otros elementos adjetivos, los simples elementos dramáticos. Podía alguno creer que otras obras mías que navegaron con tan buena fortuna lo hicieran sostenidas con los flotadores del verso, la historia, el sentido nacional o la oportunidad política. Por eso, un poco como torero que ordena "dejarle solo", tenía yo empeño de rechazar en una ocasión todo esto—verso, historia, etc.—quedarme a solas con los puros elementos dramáticos—un diálogo y una acción—y decir, como el torero también, a mi público: "Vamos a verlo..."

Esta es mi comedia. La traigo con cariño y con confianza; porque yo sé que vosotros la juzgaréis con la misma sencillez de intención con que fué escrita. Sólo me resta hacer pública mi gratitud a Josefina Artigas y Manuel Collado, para quienes fué escrita la obra, y que dan a "Julietta y Romeo", en unión de los demás actores, una interpretación que creo inmejorable.

José María Pemán
Santander 27 julio 1935.

El estreno de "Julietta y Romeo", constituyó un nuevo triunfo para el joven y aplaudido autor gaditano.

La Prensa santanderina refiriéndose a este estreno, dice:

"En "Julietta y Romeo" los "imperativos del género" están atendidos con pericia de dramaturgo indiscutible y sin esas habilidades escénicas de quienes no se sienten capaces para afrontar el estudio de los personajes y de las situaciones tal y como ellos han de ser por imperativo del asunto. En la obra de Pemán todo está inteligentemente justificado: el lugar de la acción, lo que allí se dice y quienes tienen que expresarlo y vivirlo. Hasta aquella quema de documentos que parece despegarse de la prosaica realidad, tiene en el desenlace una plena justificación. El personaje central es un gran acierto de desenvolvimiento psicológico. Escrita la comedia para Manuel Collado están admirablemente utilizadas las condiciones artísticas de este insuperable galán cómico y este acierto es un mérito más—y de qué importancia para el teatro!—de José María Pemán.

Queda dicho con esto que la interpretación fué perfecta. Irreprochables, Collado y Josefina Díaz de Artigas, (magistral como siempre) y admirablemente en los tipos Adela Carbone y Julia Pachelo. Concepción Campos y Ricardo Juste, dieron a la obra el tono justo, contribuyendo eficazmente al éxito. Autor y actores fueron llamados a escena en todos los finales de acto, y Pemán hubo de dirigir la palabra al auditorio, que le aclamó."

Madrid.—Seis de Pérez de la Concha para Miguel Palomino, Eduardo Solórzano y Rafaelillo. Primero. Negro, escurrido de carnes y desarrollado de pitones. Palomino aguantando las tarascadas del enemigo da varios ayudados por bajo doblándose bien con el toro y termina la serie de muletazos con uno de pecho escalfante. Palomino al fin consigue igualar al de Pérez de la Concha y entrando como los valientes, agarra media estocada.

Segundo. Negro y bien puesto de pitones. Solórzano torea con la derecha aguantando de una manera inverosímil porque el enemigo está gazapón. En cuanto iguala entra bien pero el toro se le queda en el centro de la suerte y la estocada resulta atravesada. Descabella al segundo intento y se le ovaciona.

Tercero. Negro, bien presentado. Rafaelillo le persigue y después de varios capotazos en los que se le va el enemigo, al fin consigue sujetarle en unos lances más eficaces que lucidos. Rafaelillo empieza doblándose bien con el toro pero al segundo muletazo es cogido aparatosamente resultando ileso. Rafaelillo se levanta y entra a matar cogiendo una buena estocada que hace doblar. Levanta al novillo el puntillero y Rafaelillo descabella con la puntilla.

Cuarto. Grande y bien de pitones. Palomino brinda al público y hace una faena grande por altos de pecho, de la firma, altos, rodillazos y de todas las marcas que entusiasman al público que ovaciona a cada muletazo. En cuanto iguala el enemigo, Palomino entra superiormente y coge una estocada que mata sin puntilla. Ovación, oreja, vuelta y salud desde el centro del ruedo. Quinto. Grande y descarado de pitones. Se emplaza como un perfecto buy y luego se dedica a huir de los capotes. Solórzano le recoge con unos capotazos muy valientes en los que el enemigo se le queda en el centro de la suerte. El novillo llega difícil a la muleta pero Solórzano viene valiente y comienza obligando a embestir al enemigo en tres buenos muletazos por bajo. Después el de Pérez de la Concha se queda y echa a

cabecera al suelo por lo que Solórzano no ha de limitarse a alfiar para la muerte. En cuanto lo consigue entra a asegurar y da una estocada buena. Unos muletazos más y otra estocada que mata. Palmas.

Sexto. Negro, bien presentado. Sale huido y manso y se produce un formidable escándalo. En vista de ello, el presidente accede a que el novillo sea retirado al corral.

Sexto bis. Escurrido de carnes y bien de cabeza. Rafaelillo muy rabioso da cuatro verónicas superiores que se ovacionan. En el primer quite torea muy valiente. Rafaelillo, hace una faena cerca y apretada intercaldando muletazos buenos. Mata de media estocada. Ovación.

EN TETUAN

Madrid.—En la Plaza de Toros de Tetuán se corrió una novillada de Sáncho, que resultaron buenos.

Varelito en su primero estuvo bien con el capote. Puso un par de las cortas siendo cogido y resulta ileso. Con la muleta faena torpe. Mata de dos pinchazos y una estocada. En el segundo estuvo regular.

Joselito Parejo, toreó al primero por verónicas admirablemente. Ovación. Con la muleta faena cerca y valiente intercaldando pasas que se ovacionan. Mató de un pinchazo y una estocada. Ovación y salida al tercio. En el segundo toreó por verónicas entusiasmando. Hizo dos quites admirables. Faena valiente y adornada. Escuchó la música y ovaciones. Dos pinchazos y una estocada. Ovación, vuelta y petición de oreja.

Pichi, regular en el primero y valiente en el segundo.

EN SANTANDER

Santander.—Se lidiaron seis de Pallarés y dos de Terrones, todos mansos.

Marcial Lalanda toreó vulgarmente con el capote a los dos que le correspondieron. Dos faenas de alifio y regular matando.

Armillita Chico toreó bien a la verónica y realizó dos faenas superiores.

Mató muy bien. Cortó una oreja en cada uno de sus toros y dió la vuelta al ruedo. El Soldado en su primero, re-

Con la muleta realizó una faena buena y estuvo regular matando. Victoriano de la Serna en su primero toreó muy bien con el capote. Con la muleta empezó bien pero después se descompuso y realizó una faena pesada, para matar regularmente.

En su segundo estuvo mal.

Garza en su primero, dió unos lances que se ovacionaron. El toro le llegó gazapón y dificultoso a la muleta, por lo que Garza, después de unos muletazos valientes, mató de un pinchazo y una estocada. Ovación.

En el sexto, Garza toreó superiormente con el capote. Con la muleta dió unos pasas con la derecha que se ovacionaron.

Sigue cerca y valiente y mató de dos medias estocadas. Ovación.

Cuando se dirijían desde Valencia a esta población, en automóvil. Victoriano de la Serna y su cuadrilla, chocaron con otro automóvil, cerca del pueblo de Villarejo.

Varios de la cuadrilla sufrieron algunas contusiones. Entre ellos, el picador Barana de Méjico, sufrió lesiones de mayor importancia, que le impidieron tomar parte en la corrida.

"La Higiénica"

PELUQUERIA Mayor, 107 — Teléfono, 11 Lavados de cabeza, lociones, etc.

Automóviles de ocasión

Líquido CINCUENTA AUTOMOVILES Y CAMIONETAS, procedentes de cambio, por CHEVROLET y OPEL.

Precios de verdadera GANGA, por darles garantizados y a toda prueba, como si fuesen nuevos.

Agencia oficial CHEVROLET y OPEL, (PUERTAS) Mayor principal, 135.—PALENCIA

Herniado

Cuidese usted racionalmente

Personas eminentes y numerosos médicos han comprobado por sí mismos que con las aplicaciones C. A. BOER se obtiene una reducción progresiva y definitiva de la HERNIA. Estas aplicaciones son hechas especialmente de acuerdo con las características que presenta cada HERNIA, descartando inmediatamente todo peligro de estrangulación sin alterar en nada la vida normal del paciente. Los Aparatos C. A. BOER, obligan suavemente a que los intestinos ocupen su lugar en el abdomen y al quedar libres las paredes lesionadas, la naturaleza cumple su misión reparadora, fortalece los tejidos y termina con la desaparición radical de la HERNIA. Prueba convincente de ello son los testimonios públicos de miles de personas, a quienes, como a las que abajo firman, ha devuelto la salud el Método C. A. BOER.

Torao, 5 de junio de 1935.

Señor Don C. A. BOER, Especialista Ortopédico.

Muy señor mío: Le mando las gracias por la eficacia de los aparatos C. A. BOER con los que he logrado en poco tiempo el total alivio de mi hernia doble, ciertamente muy grave por antigua y desarrolladísima. Siento no haber acudido antes a su Método C. A. BOER, le autorizo para que publique mi agradecimiento por este resultado inesperado. Su afmo. y s. s. FRANCISCO QUESADA, en TORAO, partido de Cangas de Onís (Asturias).

Madrid, 4 de junio de 1935.

Señor Don C. A. BOER, Barcelona.

Muy señor mío: Por los resultados obtenidos con sus aparatos, que nos han curado a mí y a mi hijo de las hernias que sufríamos, le autorizo, gustosísimo, a publicar esta carta, advirtiéndole que yo recomendaré siempre a mis amistades el Método C. A. BOER, que tiene un valor positivo contra las hernias. Muy agradecido queda a sus órdenes su atto. s. s., Mamerto García, calle Ferrer del Río, 32, Comestibles, Madrid.

Herniado: No vacile usted más perpetuando su malestar. Su interés exige cuidados racionales para su HERNIA. Deseos usted cuanto antes. Visite al eminente ortopédico en:

Reinos, lunes 5 agosto, Hotel Universal.

PALENCIA, martes 6 agosto, CENTRAL HOTEL CONTINENTAL.

Valladolid, miércoles 7 agosto, Hotel Inglaterra.

León, sábado 10 agosto, Hotel Paris.

Burgos, domingo 11 agosto, Hotel Norte y Londres.

C. A. BOER, Especialista Herniario de París, Pelayo, 60.

BARCELONA

Lea usted EL DIARIO PALENTINO

Clínica Operatoria de Nuestra Señora del Pilar DIRECTOR.—Doctor Nazario Martín Escobar, Cirujano del Hospital y de los Sanatorios Psiquiátricos de esta ciudad. RADIOLOGO.—Doctor Marcos Martín Escobar, Radiólogo del Hospital. ANALISIS CLINICOS.—Doctor Miguel López-Negrete. Moderna instalación en hermoso edificio situado en el parque del Salón, montada para toda clase de intervenciones quirúrgicas, operaciones de urgencia, con servicio de ayudantes de guardia. PALENCIA.—Colón, 53.—Teléfono número 47.

Balneario CALDAS DE BESAYA (SANTANDER) TEMPERATURA 35 Y 37 GRADOS ARTRITISMO — REUMATISMO — CIÁTICA CATARROS BRONQUIALES GRAN HOTEL — TODO CONFORT A 70 METROS, ESTACION FERROCARRIL NORTE

MAYOR, 88 PALENCIA FLORENCIO SANCHEZ JOYERIA PLATERIA

Compañía del Pacífico Para HABANA, COLON, PANAMA, LA LIBERTAD, PAITA, CALLAO, MOLLEND, ARICA, IQUIQUE, ANTOFAGASTA y VALPARAISO, saldrán del puerto de Santander. Motonave REINA DEL PACIFICO, 1 de septiembre Vapor ORDUÑA, 22 de septiembre Vapor "ORBITA", 13 de octubre. Admiten pasaje de lujo, primera, segunda y tercera clase y carga. Para toda clase de informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER HIJOS DE BASTERRECHEA Paseo de Pereda, número 9 SANTANDER

DESEAN TOMAR UN BUEN CAFE PENSANDO EN DE ESTA MARCA CAFE EL DROMEDARIO SANTANDER ANTONIO FERNANDEZ Y COMPANIA Importadores de azúcar, cacao, café y canela SANTANDER

ANUNCIOS ECONOMICOS

TRILLADORAS "RUSTON". No lo dude labrador! Si quiere terminar pronto el verano, compre enseguida un equipo de trilla "RUSTON". Se construyen máquinas para todas exigencias en rendimientos. Precios al alcance de todo labrador. Pidan presupuestos y catálogos a Pablo Pinacho, Alisal, 53. Palencia. 2

LEA USTED EL DIARIO PALENTINO

LEA USTED "EL DIARIO" PUBLICA NUMEROS DE CUATRO, SEIS Y OCHO GRANDES PAGINAS

LEA USTED EL "DIARIO"

LEA USTED EL "DIARIO"

LEA USTED EL "DIARIO"

LEA USTED EL "DIARIO"

COCINERA y camarera, buenos informes. Se necesitan en el Hotel Rubio, Cervera de Pisuerga.

SE VENDE una máquina aventadora nueva. (garantizada). Facilidades para el pago. Para tratar con su dueño, en el Almacén de maderas de Angel Miguel. Ignacio M. de Azcoitia, número 17. Palencia.

PIRAGUÍA, se vende en perfecto estado. Informes, Rafael González, Jefatura de Obras Públicas.

SE VENDE paja de cebada, de trilladora; precios económicos, en la era de don Cándido Martín, en Grijota.

LEA USTED "EL DIARIO" PUBLICA NUMEROS DE CUATRO, SEIS Y OCHO GRANDES PAGINAS

LEA USTED EL "DIARIO"

LEA USTED EL "DIARIO"

LEA USTED EL "DIARIO"

COMPRO, VENDO, CAMBIO. automóviles usados. Admito coches para su venta. Garage gratis. Auto-Volta, Mayor Principal, 123.

TALLERES RAFOLS AGRICULTORES: Tiene disponibles Centrifugos Elevadores de paja para Trilladoras y Aventadoras, Premiados con Medalla de Oro en el quinto Congreso Nacional de Riegos de Valladolid, Máquinas de empacar paja 05 pacas hora de 40 kilos con tres alambres. Husillos para prensas de vino, reparación de Trilladoras y Tractores. Plaza Santa Brígida, 7. Teléfono 1704. VALLADOLID

LEA USTED EL "DIARIO"

LEA USTED EL "DIARIO"

LEA USTED EL "DIARIO"

LEA USTED EL "DIARIO"

REPARACION DE AUTOMOVILES Talleres ARTURO

ARTURO SIMÓN POZA

ESTOS TALLERES TIENEN PERFO MAL ESPECIALIZADO EN LA REPARACION DE AUTOMOVILES

Agricultores, se reparan toda clase de motores. CASADO DEL ALISAL, 55 TELEFONO, NUM. 237 PALENCIA

LEA USTED EL "DIARIO"

CARNICERIA "LA CONCHITA", calle San Bernardo. No olvide usted que este establecimiento es el que mejor carne mata en Palencia y al precio más barato. Carne de cordero, a 2 pesetas kilo. Idem de vaca, a 2 pesetas kilo.

ANUNCIO

Se arriendan los pastos de rastrojeras y barbecho de los terrenos pertenecientes a los asociados de la de Labradores de Torquemada, por el tiempo que medie desde la adjudicación al treinta de junio de mil novecientos treinta y seis, en las condiciones que se hallan de manifiesto en dicha Sociedad.

El Presidente, Isabelino Bustos

LEA USTED EL "DIARIO"

SE VENDE un solar de 547 metros cuadrados, lindante entre la Laguna Salsa y la carretera de Astudillo. Informes, en la Librería de don Santiago Rincón. Mayor principal número 48.

CERVERA DE PISUERGA Villa fresquísima y muy sana Casa confianza. Hotel Rubio. Habitaciones desde donde se divisan panoramas preciosos.

COCHE DE ALQUILER de Celestino de la Corte "Opel" último modelo, rodillos, siete plazas. Precios económicos. Avisos, teléfono 334 R.

LEA USTED EL DIARIO PALENTINO PUBLICA NUMEROS DE CUATRO, SEIS Y OCHO GRANDES PAGINAS

LEA USTED EL "DIARIO"

PARA TRANSPORTES RAPIDOS y ECONOMICOS CAMIONES

CHIVROLI

¿Desea Ud. un coche elegante y económico? Compre un OPEL

Concesionario JESUS PUERTAS NUÑEZ PALENCIA

Exposición, Mayor Pral., 135

SE VENDE máquina aventadora seminueva, buen uso, cerca horizontal. Para tratar con Lorenzo González. Frómista,

LEA USTED EL "DIARIO"

LEA USTED EL "DIARIO"

LEA USTED EL "DIARIO"

ACTUALIDAD NACIONAL Y EXTRANJERA

Servicio telefónico de la A.G. MEN Q B

Noticias de última hora

Noticias de primera hora

Chapaprieta pide el apoyo de todos los españoles para realizar su obra de renovación económica que llevará hasta el fin, o perecerá en su propósito

ENTREGA DE UNA BANDERA

Vigo.—En la finca de la Pastora se celebró el domingo por la mañana el acto de la entrega oficial de la bandera a los Exploradores vigueses.

Asistieron las autoridades y se pronunciaron los discursos de rigor.

Al final desfilaron los exploradores ante un gran gentío.

CHAPAPRIETA PIDE AYUDA A TODOS LOS ESPAÑOLES

Alicante.—Ayer visitó esta ciudad el diputado a Cortes por la provincia y ministro de Hacienda don Joaquín Chapaprieta. En su honor se celebró una recepción en el Ayuntamiento y un banquete en "La Fontana de Oro". A los brindis dijo que cuando vino en plan electoral no le dejaron hablar y ahora le colman de agasajos. Añadió que ha terminado la parte fácil de su labor económica y que ahora empieza su calvario, pues al aplicar la ley de Restricciones

fijado fecha exacta, es un hecho que Falange Española de la Jona prepara un gran acto que se celebrará en esta capital en la segunda quincena de agosto.

Se anuncia que tomarán parte en él don Juan Antonio Primo de

CAMIONES FIAT GARAGE HUDSON

A. Casado del Alisal, 28 y 30 PALENCIA

Rivera, don Rafael Sánchez Mazas y el señor Ruiz de Alda.

MUJER MUERTA EN ATROPELLO

Vigo.—Un autobús atropelló el domingo por la mañana a Carmen Fernández y a Juan López. Conducidos a la Casa de Socorro se les apreciaron gravísimas heridas. Carmen falleció a poco de ingresar. Juan continúa en gravísimo estado.

cal y la Federación Patronal de Vigo y el Ayuntamiento estudian la forma de arbitrar recursos para contribuir al resurgimiento del equipo.

Se asegura que el Celta dejará en libertad a jugadores y se habla también de la adquisición de algunos ingleses.

LA FIESTA NACIONAL DEL PERU EN MADRID

Madrid.—Con motivo de celebrarse el domingo el aniversario nacional de la República del Perú, el representante de este país, en Madrid, don Juan de Osmá, recibió a gran número de connotados, que le cumplimentaron.

Entre ellos figuraba el cónsul general del Perú, don Alberto Ureta; el señor Chaves Cabello y otras personalidades.

Nuestro introductor de embajadores, figuró también en la recepción.

A las dos de la tarde, el embajador del Perú, obsequió con un banquete a sus amistades.

Ante el mitin radical de Pontevedra

Vigo.—Con motivo del gran acto radical que se organiza en Pontevedra para el próximo día cuatro, en el que tomará parte el jefe del Gobierno, reina extraordinaria animación.

El domingo todos los periódicos publican una aludición firmada por el Gobernador y algunos diputados a Cortes dirigida al vecindario encareciéndoles la importancia del acto político y dando instrucciones para que toda la región tribute al jefe del Gobierno un recibimiento apoteósico.

De las capitales próximas se tienen noticias de que se desplazarán a Pontevedra grandes contingentes de correligionarios. En algunas poblaciones están ya alquilados todos los autobuses.

Se espera que el acto de Pontevedra constituya un éxito inigualado.

R. Gutiérrez Cabeza

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6 Mayor Pral., 142, 2.º. Palencia

Barriobero y Pestaña celebran una conferencia

Barcelona.—A las cinco de la tarde han celebrado una conferencia el señor Barriobero y el líder sindicalista Pestaña, para decidir la actuación política conjunta de las fuerzas sindicales y de izquierda.

La gente se agrupa, se forman corrillos, ¿qué pasa en la calle? ¿dónde están mis chiquillos? No tema, señora, pues qué va a pasar, son tres caballeros, son tres elegantes que llevan abrigos, sombreros y guantes con tanta maestría y de tal postín que todos comentan... que son de Martín

MITIN COMUNISTA EN SEVILLA

Sevilla.—En el Monumental Cinema se celebró un mitin comunista asistiendo bastante público. Hablaban Eladio García, Juan Reina, Manuel Morillo y Francisco Galán. Presidió el señor Castelló y comenzó el acto leyéndose numerosas adhesiones. Eladio García se ocupó de la unión de los partidos y atacó al Gobierno.

El veraneo de los Ministros

Madrid.—Es cosa decidida la marcha a Mondariz del Ministro de la Gobernación señor Portela Valladares. Permanecerá sometido a una cura de aguas algunos días. El Ministro marchará a Galicia en los primeros días de agosto.

OCULISTA YAGÜES GARCIA

de la Beneficencia Municipal
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
BOCA PLAZA 4. 1.º PALENCIA
(FRENTE AL SIGLO XX)

PORTELA DECLARA

Ayer continuó libremente la propaganda política

Madrid.—El ministro de la Gobernación facilitó esta mañana una nota a los periodistas dándoles cuenta de los actos políticos celebrados ayer en España, en ninguno de los cuales se alteró la normalidad.

Como verán ustedes—dijo el señor Portela—continúa libremente la propaganda política. Algunos actos no se han celebrado, unos por falta de público y otros por no disponerlos así sus organizadores.

Los que no celebraron actos fueron los partidos gubernamentales. Ayer—terminó diciendo—fueron detenidos algunos malhechores, que han sido entregados a disposición del juez.

LEA USTED El Diario Palentino

Los socialistas en un mitin de Aranjuez, declaran son un partido revolucionario y que quienes vieron unidos en Octubre, deben estarlo ahora

UN MITIN SOCIALISTA EN ARANJUEZ

Aranjuez.—En la Plaza de Toros se celebró ayer un mitin socialista. Asistieron representantes de la izquierda republicana.

Habló primero el presidente de la Federación provincial de Juventudes socialistas, Francisco del Toro, que disculpó la ausencia de la señorita Josefina Carabias. Dijo después que los socialistas creían que con la República democrática conseguirían mejor sus fines, pero han sufrido una decepción. Afirmó que los socialistas persisten en su actitud. Terminó con la frase de Sócrates: "Vivo, y cuando vivo es que hay actividad".

Hicieron uso de la palabra después Ricardo Zabala, el diputado Rodolfo Llopis, que recalcaron que el partido socialista es un partido revolucionario y que los que estuvieron juntos en octubre deben seguir juntos ahora, y finalmente Jiménez Asúa que atacó a los gobernantes que han sustituido a los socialistas y expuso sus puntos de vista ante la situación actual de España, refiriéndose a la anunciada reforma de la Constitución y a la amnistía.

No se registraron incidentes.

El discurso de Jiménez Asúa al Fiscal

Madrid.—Refiriéndose al mitin socialista de Aranjuez, ha manifestado el ministro de la Gobernación a los informadores que el discurso pronunciado por el señor Jiménez Asúa ha sido enviado al fiscal.

MITIN COMUNISTA EN SEVILLA

Sevilla.—En el Monumental Cinema se celebró un mitin comunista asistiendo bastante público. Hablaban Eladio García, Juan Reina, Manuel Morillo y Francisco Galán. Presidió el señor Castelló y comenzó el acto leyéndose numerosas adhesiones.

Eladio García se ocupó de la unión de los partidos y atacó al Gobierno.

Juana Reina se ocupó de la guerra y del fascismo, al que consideró como causa destructora de cuantas conquistas ha logrado el proletariado.

Francisco Galán, hermano del capitán, se ocupó de los sucesos de octubre, especialmente de Asturias, y atacó duramente al ministro de la Guerra. En párrafos

LUCIO GONZALEZ E. DE MEDINA CORREDOR DE COMERCIO COLEGIADO

Interviene oficialmente en la compra-venta de toda clase de valores y las operaciones de Créditos, Préstamos y Descuentos con los Bancos de esta Plaza. Barrio y Mier, 14, principal PALENCIA

Vida religiosa

La Sacramental de San Lázaro. Ayer celebró con toda solemnidad su fiesta anual la Sacramental de San Lázaro, viéndose todos los actos concurrendos de fieles.

La procesión tradicional de la Cofradía que tuvo lugar a las cinco y media de la tarde, fué un nuevo espectáculo de fe cristiana y fervor eucarístico, rendido en aras del amor al Divino Maestro.

Balcones y ventanas aparecían engalanados con artísticas colgaduras, cayendo de ello al paso de Jesús Sacramental rosas y flores, trasunto de una piedad inmarcesible, en que se reflejan los altos sentimientos católicos de nuestro pueblo.

OTRO ATRACO MAS

San Sebastián.—En una casa de la calle Aguirre, penetraron dos individuos que a un hijo de los portales le parecieron sospechosos. El chico avisó a un guardia y éste los esperó en la puerta.

Los atracadores, habían subido a un piso y después de entrar a una sirvienta y a la señora doña Teresa Capdevila, se llevaron diversos objetos de valor que hallaron a mano en la calle. En la puerta hicieron dos disparos hiriendo el cuello y en un muslo.

Con otros dos disparos hirió el guardia, pero sin hacerles daño.

SENTENCIA CONDENATORIA

Barcelona.—Se ha condenado el Tribunal para juzgar a un individuo detenido en la mañana del pasado viernes en relación con otro "el Maño" quien les entregó pesetas a cada uno y unas tolas para cometer el delito.

EN LA PRESIDENCIA

Madrid.—El jefe del Gobierno al salir esta mañana de su despacho, dijo a los informadores que no tenía noticias que comunicables. Pasará la tarde en San Rafael.

OTRA AGRESION DE TIPO SOCIAL

Oviedo.—Cuando se dirigía a su domicilio el obrero albañil Manuel Suárez García, fué agredido por dos individuos que hicieron contra él varios disparos, hiriéndole gravísimamente.

Según ha declarado, se le hizo objeto de amenazas al entrar al trabajo que habían abandonado los huelguistas.

La Policía ha practicado algunas detenciones.

de pasión, habló de la visita realizada por Gil Robles a la fábrica de Trubia y se produjo tal revuelo con este motivo que estuvo a punto de suspenderse el acto.

Atacó a la burguesía diciendo que no hay derecho a que esta tenga oprimidos a veinticinco millones de habitantes.

Terminó diciendo que el rey ha sido substituido en España por la figura de Alcalá Zamora.

ALBA A SUIZA

Madrid.—El presidente del Congreso, señor Alba emprenderá su anunciado viaje de verano a Suiza el miércoles o jueves próximo.

HOY SE REUNE LA DIPUTACION PERMANENTE DE LAS CORTES

Madrid.—Iniciadas las vacaciones parlamentarias, después de una intensa labor, los diputados han emprendido el éxodo a las playas o a sus respectivas residencias. Los pasillos y el salón de conferencias del Congreso aparecen completamente desiertos.

Esta tarde, a las seis y media, según ya se ha anunciado la Diputación permanente de las Cortes celebrará una reunión para designar la persona que ha de ocupar la vicepresidencia, vacante, que desempeñó el señor Casanueva hasta que fué nombrado ministro.

J. Burgo Laguarda

Especialista en enfermedades Matriz, Embarazo y Parto. Ha trasladado su consulta calle Valentín Calderín (San Juan), número 6, a la calle de la Cruz, número 10.

CAMIONES FARGO GARAGE HUDSON

A. Casado del Alisal, 28 y 30 PALENCIA

ACTOS TRADICIONALES LISTAS

Bilbao.—Con motivo de la inauguración de un puente se celebraron diversos actos tradicionales en la plaza de San Juan, al que asistieron mil personas.

UN SUICIDIO

Ciudad Real.—En un caso por causas que se desconocen, se suicidó el exportador de Domínguez Fernández.

HERIDO EN UN ACCIDENTO DE TRENES

Barcelona.—En la estación de San Vicente de Calders, un tren ligero.

Resultaron heridos varios pasajeros del tren.

MITINES SUSPENDIDOS

Madrid.—Por los sucesos de la mañana se suspendió un mitin anunciado en La Ceca.

En Sevilla estaba convocada una Asamblea de Izquierda.

ACTO APLAZADO

Ceuta.—Ha sido aplazado el acto de entrega de la Bandera a la Guardia civil, con objeto de que al mismo puedan asistir los señores Portela y Lerroux y el general Cabanellas.

OTRO ATRACO MAS

San Sebastián.—En una casa de la calle Aguirre, penetraron dos individuos que a un hijo de los portales le parecieron sospechosos. El chico avisó a un guardia y éste los esperó en la puerta.

Los atracadores, habían subido a un piso y después de entrar a una sirvienta y a la señora doña Teresa Capdevila, se llevaron diversos objetos de valor que hallaron a mano en la calle. En la puerta hicieron dos disparos hiriendo el cuello y en un muslo.

Con otros dos disparos hirió el guardia, pero sin hacerles daño.

E. ROBLES MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel. Venéreas, Vias urinarias. Electroterapia, Diatermia, Rayos ultravioleta. Análisis Clínicos. Sangre, Orina, etc. Consulta de 11 a 12 de 4 a 6. Calle de Burgos, número 2, primero, derre (Frente a la Diputación)

La falta de apetito, los estados consuntivos, la anemia y la debilidad general, desaparecen con rapidez, tomando este famoso reconstituyente, que está aprobado por la Academia de Medicina por su actividad y eficacia.

Es un regenerador que puede tomarse en todas las épocas del año.

No se vende a granel.

LAXANTE SALUD. Suave eliminador del estreñimiento y de la bilis. Pídesse en farmacias.

HIPOFOSFITOS SALUD

se han de despertar contra él intereses que se consideran heridos. Por eso quiere que todos los españoles le ayuden. Ahora—afirmó—voy a desarrollar por toda España una cruzada llamando a la opinión del país, no para hacer política de partido, sino para buscar el apoyo de todos a una obra de renovación económica. Que todos me ayuden, pues llevaré mi obra hasta el fin o pereceré en el propósito.

LOS ACTOS DE FALANGE ESPAÑOLA

Vigo.—Aunque todavía no se ha

El chófer conductor del vehículo, fué detenido y ha quedado a disposición del Juzgado.

PARA REMEDIAR LA SITUACION ECONOMICA DEL CELTA

Vigo.—Dada la situación económica porque atraviesa el equipo local, son muchas las ofertas de ayuda que se hacen para salvarle de la misma. Se trata de allegar recursos.

La empresa propietaria del Estadio de Balaidos ha dado una fuerte subvención. La empresa de la Plaza de Toros organiza una novillada a beneficio del team lo-

Notas de la Alcaldía

Servicio de aguas.

Por ser preciso verificar una reparación en la red se advierte a los vecinos de las calles de Avenida del General Amor, Estrada, Rizarzueta, Avenida de Valladolid, y Plaza de la Independencia que estará cortada el agua desde las 4 de la madrugada hasta las nueve de la mañana aproximadamente del día de mañana 30 de julio.

A todos los vecinos en general.

Como a pesar de la nota última de la Alcaldía relacionada con el consumo para bebida del agua de Ramírez se observa que el vecindario sigue consumiendo aguas de dicha procedencia; y como los análisis verificados acusan un estado que las hace inaptas para el consumo he resuelto que sean cortadas totalmente interin los análisis que se practiquen permitan poder utilizarlas.

Un elemental sentido de la pública salubridad exige la adopción de esta medida. Se reitera a la vez la recomendación en el uso de aguas del Otero que por contar con aparatos de depuración y filtración deben consumirse con absoluta seguridad y garantía ya que su calidad y su pureza bacteriológica están controladas.

El Alcalde accidental, Mariano Gallego.

Letras de luto

Después de una vida, claro exponente de una virtud acrisolada y un carácter plenamente cristiano, dejó de existir en la madrugada del pasado día 27 del corriente en Itero de la Vega, la respetable señora Doña María de las Mercedes Ortega y Ortega, esposa de nuestro apreciado amigo don Enrique López.

Tanto a éste, como a sus desconsolados hijos, hijos políticos, nietos sobrinos y demás familia expresamos con tan triste motivo nuestra más sentida condolencia.

—El pasado sábado falleció también en Burgos la culta maestra nacional doña Florencia Hidalgo Matas, que actualmente regentaba la escuela de Terradillos de Templarios. Durante su continuada actuación profesional la finada había logrado captarse las simpatías y el aprecio de todo el vecindario, por lo que su muerte ha producido general sentimiento.

A su apenado esposo don Donato Herrero, hijos don Artemio y don Eliseo, hijas políticas doña Restituta Merino y doña Severina Gutiérrez, nietos, padres políticos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás respetables familiares testimoniamos nuestro pésame, asociándonos a su dolor por tan irreparable pérdida.

Crónica de los deportes

El partido de ayer.

Ayer tarde según estaba anunciado se jugó en el campo de Deportes de nuestra ciudad, el sensacional "match" entre el Deportivo Palencia y el Combinado vallisoletano, que se resolvió en un empate a dos tantos.

Por falta de espacio nos vemos obligados a retirar de este número la información de nuestro redactor deportivo, que publicaremos mañana.

MORO

Especialista en Niños
MEDICINA GENERAL
RAYOS X
Rayos ultravioleta
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6
Muro, 21, 2.º izquierda
PALENCIA

COCHES PARA NIÑOS

Se han recibido nuevos modelos de lo más bonito y confortable.

SILLAS de los modelos más prácticos al alcance de todas las fortunas.

Coche-silla y sillas con capota Pida catálogos

Casa Salamanca

Mayor Pral., 53 PALENCIA

Clínica Dental Modernísima

— DE —
F. VIVARIBEAS
MEDICO — DENTISTA — PUERICULTOR
Exodontólogo del Centro Sanitario de Higiene de Pontevedra
CONSULTA DE 9 A 12 Y DE 4 A 7
MAYOR PRAL., 23, PRIMERO — PALENCIA

CHEVROLET 1935

FUERTE AYER... MAS FUERTE HOY...
Vea usted los nuevos modelos de coches y camiones, MUCHAS MEJORAS
Concesionario exclusivo para toda la provincia
JESUS PUERTAS
PALENCIA

E. ROBLES MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel. Venéreas, Vias urinarias. Electroterapia, Diatermia, Rayos ultravioleta. Análisis Clínicos. Sangre, Orina, etc. Consulta de 11 a 12 de 4 a 6. Calle de Burgos, número 2, primero, derre (Frente a la Diputación)